



Твой Господь и твоё Божество
АЛЛАХ

تأليف

أبو حمزة البشقردي

Составил

Абу Хамза аль-Башкурди



بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

С именем Аллаха Милостивого Милующего

Поистине Хвала Аллаху, Которого мы восхваляем, просим Его о помощи и о прощении. Прибегаем к Аллаху от зла наших душ и плохих дел. Кого Аллах ведет прямым путем того ни кто не сможет ввести в заблуждение, а кого заблудит того ни кто не наставит.

Свидетельствую, что нет ни кого достойного поклонения, кроме Аллаха и, свидетельствую, что Мухаммад Его раб и посланник.

مَا بَلَغَ مِنْهُ
أَلَّا
يُحَيِّقُ

Убеждения людей, относительно своего Господа, бывают разными. Среди них есть такие, которые вообще отрицают существование Творца. Есть такие, которые признают Его существование, но приписывают Ему качества, которых у Него нет, например, говорят, что у Него есть сын или супруга. Пречист Господь наш от того, что говорят про Него! Не нуждается Он ни в детях и ни в женах!

Так же есть люди, которые говорят, что божеств несколько, а не Один. Это тоже глубокое заблуждение и чушь.

Некоторые, якобы, признают, что Творец и Создатель Один, но все равно не являются

поклоняющимися Ему. А поклонение Ему – это то, для чего Он сотворил нас.

Некоторые люди вроде бы поклоняются Ему, но наряду с Ним поклоняются еще кому то. А нельзя человеку поклоняться кому-то наряду с Аллахом. Ведь это великая несправедливость: Аллах создал его, дал ему облик, кормит его, женил его, дал ему детей, а он поклоняется наряду с Аллахом другому, который не может дать ему ни чего.

Мы, с дозволения Аллаха, хотим вкратце рассмотреть некоторые вещи, связанные с этими заблуждениями, чтобы глубже узнать и понять абсурдность этих мировоззрений.

А тот, кто ещё не дал должную оценку своему Господу, то надеемся, что примет истинную религию Господа миров, а это чистая религия – Ислам.

Настоятельно побуждаю всех, во время чтения, обращать особое внимание на смыслы Аятов Куръана. Ведь чьи слова могут быть лучше, прекраснее, красноречивее и правдивее чем Слова Господа миров.

Есть такая категория людей, которые говорят: «Нет Аллаха, нет вообще ни какого Творца. Все эти небеса и земля, солнце и луна, звезды и планеты, реки, озера, животный мир, деревья и растения, все это появилось само по себе».

Если рассказать такому человеку такую историю: «Я видел, как сама по себе, расстелилась асфальтированная дорога вдоль поля. И увидел куски железа, стекла и пластмассы, и вдруг, смотрю, все они начали превращаться в разные детали автомобиля и собралась из них отличная грузовая машина сама по себе, и поехала эта машина сама по себе, по этой дороге без ни какого водителя. Потом собрала и загрузила много фруктов и овощей и раздала их детям».

Если ты расскажешь такую историю, то гарантировано, что ты будешь у них не нормальным и слабоумным.

А как же они сами, говорят, про такие великие вещи как небеса и земля, ночь и день, планеты и звезды, что они появились сами по себе?!

Некоторые из этих вещей, как например, солнце, которое является огромным светилом, и луна являющееся ночным освещением, не меняя своей траектории тысячи-тысячи лет, движутся. И все это у них происходит само по себе!?

Нет же, нет! Весь этот огромный и упорядоченный мир обязательно должен иметь Создателя и Управляющего.

Говорит Аллах в Куръане:

﴿إِنَّ فِي خَلْقِ السَّمَاوَاتِ وَالْأَرْضِ وَاخْتِلَافِ اللَّيْلِ وَالنَّهَارِ وَالْفُلْكِ الَّتِي تَجْرِي فِي الْبَحْرِ
بِمَا يَنْفَعُ النَّاسَ وَمَا أَنْزَلَ اللَّهُ مِنَ السَّمَاءِ مِنْ مَّاءٍ فَأَحْيَا بِهِ الْأَرْضَ بَعْدَ مَوْتِهَا وَبَثَّ فِيهَا

مِنْ كُلِّ دَابَّةٍ وَتَصْرِيفِ الرِّيَّاحِ وَالسَّحَابِ الْمُسَخَّرِ بَيْنَ السَّمَاءِ وَالْأَرْضِ لآيَاتٍ لِقَوْمٍ
يَعْقِلُونَ ﴿

Воистину в сотворении небес и земли, и перемене ночи и дня, и корабле, который плывет на море с тем, что приносит пользу людям; и (в) том, что ниспослал Аллах с неба из воды и оживил ею землю после её смерти и рассеял на ней из всех животных; и (в) смене ветров, и облаках подчиненных между небом и землей - знамения для народа размышляющего.¹

В этом великом Аяте Куръана, Аллах подсказывает нам, что все вещи вокруг нас являются знамением существования Творца и Управляющего.

Поэтому, о, человек, используй свой разум и посмотри вокруг себя. Неужели весь этот упорядоченный мир может появиться само по себе?!

Говорит Аллах в других Аятах:

﴿إِنَّ فِي خَلْقِ السَّمَاوَاتِ وَالْأَرْضِ وَاخْتِلَافِ اللَّيْلِ وَالنَّهَارِ لآيَاتٍ لِأُولِي الْأَلْبَابِ ﴿ الَّذِينَ
يَذْكُرُونَ اللَّهَ قِيَامًا وَقُعُودًا وَعَلَىٰ جُنُوبِهِمْ وَيَتَفَكَّرُونَ فِي خَلْقِ السَّمَاوَاتِ وَالْأَرْضِ رَبَّنَا مَا
خَلَقْتَ هَذَا بَاطِلًا سُبْحَانَكَ فَقِنَا عَذَابَ النَّارِ ﴿

Воистину в сотворении небес и земли, и перемене ночи и дня - знамения для обладающих разумом,

которые поминают Аллаха стоя, сидя и на боках своих, и вдумываются в сотворении небес и земли:

¹ Аль-Бакара 164.

**«Господь наш! Не создал Ты это напрасно. Слава Твоё!
Так спаси нас от мучений Огня.»¹**

Слышал я, несколько раз, от некоторых людей, как они говорят, что мир этот образовался по причине огромного взрыва.

Тогда возникает у нас вопрос: почему же во время всяких воин происходят различные взрывы и много-много раз и до сих пор еще ни один из этих взрывов ни чего не создал? Насколько известно людям, взрывы наоборот, только рушат и ломают. И чем больше взрыв, тем больше рушит и ломает. А эти хотят сказать, что весь этот мир, с прекрасными звездами и облаками, с красивыми цветами и животными, океанами и материками, появился по причине огромного взрыва....

Слышал так же, некоторые говорят, что всем этим миром управляет какая-то сильная энергия, и именно эта энергия создала весь этот мир.

Возникает вопрос: Почему они выбрали именно слово «сильная энергия»? Почему бы им не сказать другим словом, например, что мир создала «великая сила» или «великий разум» или «огромная мощь» и т.п.?

Откуда они взяли это? Или может, они присутствовали во время сотворения небес и земли? И могут засвидетельствовать нам об этом? Нет же, нет! Ничего, подобного он не видел! Ему самому известна точная дата его рождения. А родился он не так давно, чтобы засвидетельствовать нам о таких больших вещах. Да и куда там засвидетельствовать сотворение небес и земли, когда как не может засвидетельствовать даже свое сотворение.

Говорит Аллах в Куръане про шайтанов:

¹ Али Имрон 190-191.

﴿مَا أَشْهَدُتُهُمْ خَلْقَ السَّمَاوَاتِ وَالْأَرْضِ وَلَا خَلَقَ أَنْفُسِهِمْ وَمَا كُنْتُ مُتَّخِذَ الْمُضِلِّينَ عَضُدًا﴾

Не показал я им создание небес и земли, и ни создание их самих. И не являюсь Я берущим заблуждающих в помощь.¹

А что касается того, откуда мы узнали о существовании Аллаха, то указывает на это все, что вокруг нас из Его творений и знамений. Некоторых из них мы уже перечислили, а на некоторые указали из Слов Самого Аллаха.

А так же узнали об Аллахе из Его Книги – Куръан, который ниспослал Он Своему посланнику Мухаммаду «ДА БЛАГОСЛОВИТ ЕГО АЛЛАХ ПРИВЕТСТВУЕТ». Поистине кто умеет размышлять, тот, во время чтения Куръана, понимает, что эти Слова не что иное как – истина.

Куръан – это Книга полная мудрости и является верным руководством, как в религиозных вопросах, так и в мирских. В Куръане призыв поклоняться Одному Божеству – Аллаху, Который Один достоин поклонения, ведь, именно Он обладает божественными качествами и прекрасными именами. Говорит Аллах в Куръане:

﴿رَبُّ السَّمَاوَاتِ وَالْأَرْضِ وَمَا بَيْنَهُمَا فَاعْبُدْهُ وَاصْطَبِرْ لِعِبَادَتِهِ هَلْ تَعْلَمُ لَهُ سَمِيًّا﴾

Господь небес и земли и того, что между ними, поклоняйся же Ему и будь терпелив в поклонении Ему. Знаешь ли ты Ему равного?²

¹ Аль-Кахф 51.

² Марйам 65.

В Куръане Аллах предостерегает нас от поклонения тем вещам, которые не обладают ни какими божественными качествами.

А разве в этом нет истины? Разве кто либо, кроме Аллаха – Творца вселенной, достоин, чтобы ему поклонялись?! Ведь, действительно, много людей ищут пользу в вещах, которые на самом деле не приносят им ни какой пользы. Например: кто то ищет пользы в талисманах, говорит, что это защищает его. Подумайте, как может, какой то камушек или стёклышко защитить от бед?! В Индии, например, поклоняются корове, а некоторые из них будде, возвеличивают их. Как думаете, имеет ли рогатая волосатая корова, какие-нибудь божественные качества? Или из-за того, что она дает молоко, назвали ее божеством? А наш Господь – Аллах, говорит, что именно Он создал для нас всех животных и растений:

﴿هُوَ الَّذِي خَلَقَ لَكُمْ مَا فِي الْأَرْضِ جَمِيعًا ثُمَّ اسْتَوَىٰ إِلَى السَّمَاءِ فَسَوَّاهُنَّ سَبْعَ سَمَاوَاتٍ
وَهُوَ بِكُلِّ شَيْءٍ عَلِيمٌ﴾

Он – Который сотворил для вас то, что на земле всецело, затем обратился к небу и сделал их семью небесами. Он о всякой вещи Знающ.¹

Есть люди поклоняющиеся солнцу и луне, а Аллах говорит в Куръане:

﴿وَمِنْ آيَاتِهِ اللَّيْلُ وَالنَّهَارُ وَالشَّمْسُ وَالْقَمَرُ لَا تَسْجُدُوا لِلشَّمْسِ وَلَا لِلْقَمَرِ وَاسْجُدُوا لِلَّهِ
الَّذِي خَلَقَهُنَّ إِن كُنتُمْ إِيَّاهُ تَعْبُدُونَ﴾

¹ Аль-Бакара 29.

Из знамений Его – ночь и день, солнце и луна. Не кланяйтесь солнцу и не луне, а кланяйтесь Аллаху, Который сотворил их, если являетесь Ему поклоняющимися.¹

Ведь, именно Аллах является Тем, Кто обладает великой силой, великой мощью и Он Тот, Кому принадлежит вся энергия и Он Тот, Кто управляет всей вселенной.

Говорит Аллах:

﴿وَاللَّهُ أَنْزَلَ مِنَ السَّمَاءِ مَاءً فَأَحْيَا بِهِ الْأَرْضَ بَعْدَ مَوْتِهَا إِنَّ فِي ذَلِكَ لَآيَةً لِقَوْمٍ يَسْمَعُونَ ﴿۱﴾
وَإِنَّ لَكُمْ فِي الْأَنْعَامِ لَعِبْرَةً نُسْقِيكُمْ مِمَّا فِي بُطُونِهِ مِنْ بَيْنِ فَرْثٍ وَدَمٍ لَبْنَا خَالِصًا سَائِعًا
لِلشَّارِبِينَ ﴿۲﴾ وَمِنْ ثَمَرَاتِ النَّخِيلِ وَالْأَعْنَابِ تَتَّخِذُونَ مِنْهُ سَكَرًا وَرِزْقًا حَسَنًا إِنَّ فِي ذَلِكَ
لَآيَةً لِقَوْمٍ يَعْقِلُونَ ﴿۳﴾ وَأَوْحَى رَبُّكَ إِلَى النَّحْلِ أَنْ اتَّخِذِي مِنَ الْجِبَالِ بُيُوتًا وَمِنَ الشَّجَرِ وَمِمَّا
يَعْرَشُونَ ﴿۴﴾ ثُمَّ كُلِّي مِنْ كُلِّ الثَّمَرَاتِ فَاسْلُكِي سُبُلَ رَبِّكِ ذُلُلًا يَخْرُجُ مِنْ بُطُونِهَا شَرَابٌ
مُخْتَلِفٌ أَلْوَانُهُ فِيهِ شِفَاءٌ لِلنَّاسِ إِنَّ فِي ذَلِكَ لَآيَةً لِقَوْمٍ يَتَفَكَّرُونَ ﴿۵﴾﴾

Аллах спустил с неба воду и оживил ею землю после её смерти. Воистину, в этом – знамение для народа слышащего.

Воистину, для вас в домашней скотине – назидание. Поим вас из того, что в их животах между помётом и кровью, – молоком чистым, приятным для пьющих.

Т.е. не смотря на то, что это молоко выходит из живота, в котором содержится помет, кровь и другие внутренности животного, является приятным, вкусным и полезным для человека.

¹ Фуссылат 37.

Далее смысл Аятов:

И из плодов пальм и виноградников, приобретаете из него хмель и прекрасный удел. Воистину, в этом – знамение для народа размышляющего.

И внушил Господь твой пчеле: «Возьми из гор жилища, и из деревьев и из того, что строят.

Потом питайся из всех плодов и следуй путями Господа твоего, покорёнными». Выходит из брюшков их, питье, различное оттенками, в нём исцеление для людей. Воистину, в этом – знамение для народа думающего.¹

Как видите, в этих Аятах Аллах перечислил некоторые из Его милостей к нам, и среди них самое полезное и вкусное питье – мёд. А так же такие прекрасные плоды как финики и виноград.

Так же говорит Аллах:

﴿وَاللَّهُ أَخْرَجَكُمْ مِنْ بُطُونِ أُمَّهَاتِكُمْ لَا تَعْلَمُونَ شَيْئًا وَجَعَلَ لَكُمُ السَّمْعَ وَالْأَبْصَارَ
وَالْأَفْئِدَةَ لَعَلَّكُمْ تَشْكُرُونَ * أَلَمْ يَرَوْا إِلَى الطَّيْرِ مُسَخَّرَاتٍ فِي جَوْ السَّمَاءِ مَا يَمْسِكُهُنَّ إِلَّا
اللَّهُ إِنَّ فِي ذَلِكَ لَآيَاتٍ لِقَوْمٍ يُؤْمِنُونَ * وَاللَّهُ جَعَلَ لَكُمْ مِنْ بُيُوتِكُمْ سَكَنًا وَجَعَلَ لَكُمْ مِنْ
جُلُودِ الْأَنْعَامِ بُيُوتًا تَسْتَخِفُّونَهَا يَوْمَ ظَعْنِكُمْ وَيَوْمَ إِقَامَتِكُمْ وَمِنْ أَصْوَابِهَا وَأَوْبَارِهَا
وَأَشْعَارِهَا أَثَاثًا وَمَنَاعًا إِلَى حِينٍ﴾

Аллах вывел вас из животов матерей ваших, не знающими ни чего. И сделал для вас слух, зрения и сердца, быть может, вы поблагодарите.

¹ Ан-Нахль 65-69

Разве не видели птиц подчиненных в воздухе неба? Не удерживает их ни кто, кроме Аллаха. Воистину, в этом – знамения для народа верующего.

Аллах сделал для вас из ваших домов жильё и сделал для вас из шкур скота дома, которых находите легкими, в день вашего отправления и в день вашего привала; и из их шерсти, пуха и волос – утварь и наслаждение до определенного времени.¹

Один из самых великих милостей Аллаха к нам то, что только Он научил нас всему, что мы знаем, тогда как вышли мы из утроб наших матерей не знающими ничего. Затем наделил нас такими ценными качествами как слух, зрение и сердце. Одарил нас домами, научив нас строить их, в которых мы находим уют и отдых, и в которых мы храним свои имущества.

А слова: «**и сделал для вас из шкур скота дома, которых вы находите легкими, в день вашего отправления и в день вашего привала**», означают, что шкуры скота служат для людей прикрытием от жары, холода и дождя во время путешествий и привалов. Поэтому они как бы являются легким переносным домом для людей.

Подобных Аятов в Куръане, указывающих на величие и абсолютное господство Аллаха, очень много, мы лишь привели некоторые из них.

Тот, кто хотя бы немного задумывается над знамениями вокруг себя и размышляет над Аятами Куръана, как они мудро и точно указывают на эти знамения, тот поймет, что Аллах – Истина. Именно поэтому один человек, которого звали Джубейр ибн Мут'им, когда еще был неверующим в Аллаха, услышав

¹ Ан-Нахль 78-80.

как посланник Аллаха – Мухаммад ДА БЛАГОСЛОВИТ ЕГО АЛЛАХ И ПРИВЕТСТВУЕТ читает следующие Аяты в намазе магриб¹, сказал, что его сердце чуть не улетело:

﴿أَمْ خُلِقُوا مِنْ غَيْرِ شَيْءٍ أَمْ هُمْ الْخَالِقُونَ﴾ * أَمْ خَلَقُوا السَّمَاوَاتِ وَالْأَرْضَ بَلْ لَا يُوقِنُونَ
﴿أَمْ عِنْدَهُمْ خَزَائِنُ رَبِّكَ أَمْ هُمُ الْمُصِيطِرُونَ﴾

Или сотворены они без ни чего или они творцы?

Или сотворили они небеса и землю? Напротив; не убеждены они.

Или у них сокровищницы Господа твоего или они властвующие?²

Говорит этот человек, что его сердце чуть не улетело. Т.е. из-за того, что он осознал истинность этих Слов Аллаха, в его сердце вошла вера в Аллаха и вошла радость.

Действительно, призадумайся и ты в смысл этих Слов:

﴿أَمْ خُلِقُوا مِنْ غَيْرِ شَيْءٍ أَمْ هُمْ الْخَالِقُونَ﴾

«Или сотворены они без ни чего или они творцы?», т.е. имеется в виду в этом Аяте: Или они появились без ни какого творения или они сами себя создали? Т.е.: Не то и не это. А сотворил их Аллах, Который привел эти мудрые Слова.

Так же Его следующие Слова:

﴿أَمْ خَلَقُوا السَّمَاوَاتِ وَالْأَرْضَ بَلْ لَا يُوقِنُونَ﴾

¹ Название закатного намаза.

² Ат-Тур 35-37.

«Или сотворили они небеса и землю? Напротив; не убеждены они», – это упрек в адрес неверующих: Разве они создали небеса и землю? Конечно же, нет! Просто они не являются убежденными в истине.

﴿أَمْ عِنْدَهُمْ خَزَائِنُ رَبِّكَ أَمْ هُمُ الْمُصَيْطِرُونَ﴾

«Или у них сокровищницы Господа твоего или они властвующие?», т.е. они что ли, управляют владениями Аллаха, и у них есть ключи от Его казны?! А владения Аллаха – это вся вселенная.

Если бы человек посмотрел на себя и поразмыслил, то уже этого было бы достаточно, чтобы узнать, что он – существо сотворенное, и что есть Тот, Кто захотел, чтобы он был и создал его каким пожелал.

Говорит Аллах Всевышний в Куръане:

﴿وَفِي الْأَرْضِ آيَاتٌ لِلْمُوقِنِينَ * وَفِي أَنْفُسِكُمْ أَفَلَا تُبْصِرُونَ﴾

И на земле – знамения для убежденных, и в вас самих. Неужели вы не видите?¹

Ведь действительно, если подумать, мы появились на этот свет не по нашей воле. И мы не делали никакого заказа на это. Кто может сказать: «Я появился на этот мир, потому что я так захотел?» Конечно же, ни кто!

Так же ни кто из нас не выбирал, где ему родится: в России или в Америке, в Египте или в Австралии. И ни кто из нас не выбирал, какой национальности ему быть. Ни кто сам себе не придумал внешность: большие у него будут глаза или маленькие, светлые волосы или темные, высокий или низкий, широкоплечий или худой и слабый.

¹ Аз-Зарийат 20-21.

Ни кто этого сам не выбирал! А Аллах – Создатель создал его, каким пожелал. Говорит Аллах в Куръане об этом:

﴿يَا أَيُّهَا الْإِنْسَانُ مَا غَرَّكَ بِرَبِّكَ الْكَرِيمِ * الَّذِي خَلَقَكَ فَسَوَّاكَ فَعَدَلَكَ * فِي أَيِّ صُورَةٍ
مَا شَاءَ رَكَّبَكَ﴾

**О человек! Что обольстило тебя относительно
Господа твоего Щедрого,
Который сотворил тебя, выровнял тебя и
выпрямил тебя?
В каком облике, котором пожелал – сложил
тебя.¹**

Удивительно еще то, что есть люди, которые говорят: «Меня создали мои папа и мама». Как же твои родители могут создавать людей, возможно, они уже сами лежат в могиле!? Так пусть же себя создадут заново! Они даже себя не спасли от старческой дряхлости, куда же им быть творцами.

Итак, Господь у нас – Один! Создатель у нас – Один!
Управляющий всем миром – Один! Владелец всех вещей –
Один! И Он – Аллах!

Посмотрите на Аяты Куръана и найдете там эту истину. Аяты Куръана являются великими знаменами от Господа миров, по причине содержания великих Слов, мудрых притчей и примеров, правдивых рассказов о пророках и их народов, которые жили в прошлом.

Ни какой человек не сможет придумать подобное Куръану.

¹ Аль-Инфитор 6-8.

Говорит Аллах об этом в Куръане, обращаясь к Своему посланнику Мухаммаду «АЛЛАХ БЛАГОСЛОВИТ ЕГО И ПРИВЕТСТВУЕТ»:

﴿قُلْ لِّئِنِ اجْتَمَعَتِ الْإِنْسُ وَالْجِنُّ عَلَىٰ أَنْ يَأْتُوا بِمِثْلِ هَذَا الْقُرْآنِ لَا يَأْتُونَ بِمِثْلِهِ وَلَوْ كَانَ بَعْضُهُمْ لِبَعْضٍ ظَهِيرًا﴾

Скажи: «Даже если объединятся люди и джинны, чтобы принести подобное этому Куръану, не принесут подобного ему, даже если будут одни из них для других помощниками».¹

Т.е. Аллах говорит, что все люди и джинны не смогут написать подобное этому Куръану, даже если соберутся все вместе и объединятся и будут помогать друг другу и подсказывать. Это великий пример от нашего Господа, ведь обычно одному человеку трудно справиться со сложными задачами, а если позовет друга, и вместе подумают, то бывает, что справляются. А здесь говорит Аллах, что если даже все вы – миллиарды, а то и больше, людей и джиннов, соберетесь, то все равно не сможете прийти с подобным Куръану.

В некоторых Аятах Аллах даже бросает вызов говоря:

﴿وَإِنْ كُنْتُمْ فِي رَيْبٍ مِّمَّا نَزَّلْنَا عَلَىٰ عَبْدِنَا فَأْتُوا بِسُورَةٍ مِّنْ مِّثْلِهِ وَادْعُوا شُهَدَاءَكُمْ مِّنْ دُونِ اللَّهِ إِنْ كُنْتُمْ صَادِقِينَ﴾

Если находитесь в сомнении в том, что ниспослали рабу Нашему, то придите с сурой из подобного ему и призовите свидетелей своих помимо Аллаха, если являетесь правдивыми.²

¹ Аль-Исро 88.

² Аль-Бакара 23.

В этом Аяте вызов от Аллаха тем, которые сомневаются в истинности Куръана, чтобы они придумали хотя бы одну суру подобную Суре Куръана.

Далее говорит Аллах:

﴿فَإِنْ لَّمْ تَفْعَلُوا وَلَنْ تَفْعَلُوا فَاتَّقُوا النَّارَ الَّتِي وَقُودُهَا النَّاسُ وَالْحِجَارَةُ أُعِدَّتْ لِلْكَافِرِينَ﴾

А если не сделаете - и не сделаете, - то остерегитесь Огня, который растопка его - люди и камни, уготован для неверующих.¹

Аллах знает, что этого ни кто не сможет сделать.

Итак, Аллах является Творцом небес и земли и всех кто в них и всего что в них. А значит мы, хотим этого или нет, являемся Его рабами.

Возникает вопрос: Достаточно ли человеку узнать, что его Создателем является Аллах? Достаточно ли с человека того, что он будет говорить: «Я признаю, что Аллах есть и что именно Он сотворил весь мир и меня тоже, и что только Он наделяет нас уделом: кормит, поит, дает жилье, дает детей и т.д.?»

Ответ: Нет! Этого не достаточно!

Говорит Всевышний Аллах в Своей Книге - в Великом Куръане:

﴿وَمَا خَلَقْتُ الْجِنَّ وَالْإِنْسَ إِلَّا لِيَعْبُدُونِ * مَا أُرِيدُ مِنْهُمْ مِنْ رِزْقٍ وَمَا أُرِيدُ أَنْ يُطْعَمُونَ *
إِنَّ اللَّهَ هُوَ الرَّزَّاقُ ذُو الْقُوَّةِ الْمَتِينُ﴾

И не сотворил Я джиннов и людей, кроме как, чтобы поклонялись Мне.

¹ Аль-Бакара 24.

Не хочу от них никакого удела и не хочу, чтобы они кормили Меня.

Воистину, Аллах – Он Наделяющий, Обладатель силы, Крепкий.¹

Говорит Аллах, что создал нас только для того, чтобы мы поклонялись Ему. А так же дает нам знать, что Он в нас ни сколько не нуждается: не нуждается, чтобы мы Его кормили, не нуждается, чтобы мы дарили Ему подарки, и даже не нуждается в нашем поклонении, а наоборот, мы нуждаемся в Нём: день и ночь, каждый час, каждую секунду. Ведь всё наше тело под Его контролем, наши органы работают по Его воле, наше сердце бьется, пока Он этого хочет, дышим кислородом, который Он создал. Мы полностью зависимы от Аллаха, одним словом мы Его рабы, хотим того или нет.

Итак, мы созданы для поклонения Одному Аллаху и не достаточно человеку говорить: «У меня вера в сердце», если он не является поклоняющимся Ему.

Подумайте только, если посмотреть на бесконечное величие Аллаха, на Его абсолютную власть и контроль, и посмотреть на нашу беспомощность и слабость, на нашу зависимость от Него, то поймешь: кто перед кем должен унижаться, кто от кого должен бояться, кто кому должен поклоняться и кто у кого должен просить прощения.

Вот ты узнал, что твой Господь Аллах, и что ты обязан поклоняться Ему Одному, и тут возникает другой, тоже очень важный вопрос: Каким же образом поклоняться Аллаху?

¹ Аз-Зарийат 56-58.

Говорит Аллах в Куръане, обращаясь к Своему посланнику Мухаммаду «ДА БЛАГОСЛОВИТ ЕГО АЛЛАХ И ПРИВЕТСТВУЕТ»:

﴿قُلْ يَا أَيُّهَا النَّاسُ إِنِّي رَسُولُ اللَّهِ إِلَيْكُمْ جَمِيعاً الَّذِي لَهُ مُلْكُ السَّمَاوَاتِ وَالْأَرْضِ لَا إِلَهَ إِلَّا هُوَ يُحْيِي وَيُمِيتُ فَأَمِنُوا بِاللَّهِ وَرَسُولِهِ النَّبِيِّ الْأُمِّيِّ الَّذِي يُؤْمِنُ بِاللَّهِ وَكَلِمَاتِهِ وَاتَّبِعُوهُ لَعَلَّكُمْ تَهْتَدُونَ﴾

Скажи: «О люди! Поистине я посланник Аллаха к вам всем, Который – Ему власть небес и земли. Нет божества, кроме Него. Он оживляет и умерщвляет». Так уверуйте в Аллаха и посланника Его – пророка неграмотного¹, который верует в Аллаха и Его Слова, и следуйте за ним, быть может, вы последуете прямым путем.²

В этих Аятах Аллах сказал, что Мухаммад является Его посланником ко всем людям, которого отправил как наставника и руководителя, поэтому и говорится:

﴿وَاتَّبِعُوهُ لَعَلَّكُمْ تَهْتَدُونَ﴾

и следуйте за ним, быть может, вы последуете прямым путем.

Мухаммад – человек избранный Аллахом, является лучшим Его рабом. Избрал Его Аллах, чтобы довести до человечества истину о Господе миров, Творца Вселенной и Божества, Который Один достоин поклонения.

¹ Слово «неграмотный» лишь примерный перевод арабского слова «уммий» (أُمِّيٌّ), которое используется относительно того, кто не умеет читать и писать. А что касается полезных знаний, то пророк Мухаммад «ДА БЛАГОСЛОВИТ ЕГО АЛЛАХ И ПРИВЕТСТВУЕТ» самый знающий человек.

² Аль-А'роф 158.

Отправил его и повелел донести до людей суть их существования на земле, а это то, что Аллах сотворил их для поклонения Ему Одному. И сделал посланника Своего прекрасным примером для того, кто хочет добиться довольства своего Господа и быть счастливым. Говорит Господь в Куръане:

﴿لَقَدْ كَانَ لَكُمْ فِي رَسُولِ اللَّهِ أُسْوَةٌ حَسَنَةٌ لِّمَن كَانَ يَرْجُو اللَّهَ وَالْيَوْمَ الْآخِرَ وَذَكَرَ اللَّهَ

كَثِيرًا﴾

Вот был для вас в посланнике Аллаха прекрасный пример, для того, кто надеялся на Аллаха и последний День и премного поминал Аллаха.¹

Аллах одарил Мухаммада  наипрекраснейшими качествами и высочайшими нравами, что являлось тоже знамением от Аллаха. Ведь тот, кто читает Его достоверную биографию, не перестает восхищаться его характером и нравами. Аллах наделил его щедростью так, что раздавал людям все что имел, а если его просили что-нибудь, то никогда не отказывал. Так что, в основном, всю свою пророческую жизнь прожил в бедности. Был очень терпеливым с людьми разных характеров и не был раздраженным, ни когда не повышал голоса на людей, не упрекал своих жен и детей, а наоборот был очень мягким. Ни разу не ударил, ни женщину, ни ребенка. Не был он грубияном и ворчуном. Т.е. было собрано в нём всё наилучшее и хорошее, и было отстранено от него все порочное и дурное. Говорит ему Аллах в Куръане:

¹ Аль-Ахзаб 21.

﴿وَإِنَّكَ لَعَلَىٰ خُلُقٍ عَظِيمٍ﴾

И поистине ты на нраве великом.¹

А представьте тех, которые жили рядом с ним и видели его – как они восхищались им и любили его. Как же его не любить, ведь он посланник и избранник Самого Всевышнего Аллаха – Господа миров.

Может ты, иногда встречаешь людей, которые используют какие-нибудь похвальные поведения, желая этим добиться только собственных мирских целей, или привлечь внимание людей к себе и т.п.

А Мухаммад ДА БЛАГОСЛОВИТ ЕГО АЛЛАХ И ПРИВЕТСТВУЕТ все свои великие нравы использовал для призыва всего человечества к Аллаху, желая им всем блага в обоих мирах, а не для того чтобы быть среди людей богатым и не для того чтобы быть царем.

Поэтому поклоняться Аллаху нужно так, как обучил нас посланник Аллаха Мухаммад ДА БЛАГОСЛОВИТ ЕГО АЛЛАХ И ПРИВЕТСТВУЕТ. И ни кому нельзя самому придумывать новые виды поклонения. Ведь, говорил пророк Мухаммад ДА БЛАГОСЛОВИТ ЕГО АЛЛАХ И ПРИВЕТСТВУЕТ, начиная свои проповеди: **«наилучшее руководство – руководство Мухаммада ДА БЛАГОСЛОВИТ ЕГО АЛЛАХ И ПРИВЕТСТВУЕТ, наихудшие дела – нововведенные. Каждое нововведение – бид'а, каждая бид'а – заблуждение, а каждое заблуждение в Огне».**

Итак, нововведение в религии – сильно запрещено и пусть не думает тот, кто поклоняется через нововведения, что он приближается к Аллаху, наоборот он только отдаляется от Него.

Говорит Аллах в Куръане:

¹ Аль-Калям 3.

﴿وَمَا آتَاكُمُ الرَّسُولُ فَخُذُوهُ وَمَا نَهَاكُمْ عَنْهُ فَانْتَهُوا﴾

То, что принес вам посланник, берите его, а то, что запретил вам, прекратите.¹

Теперь важно знать: Что уготовано тем, кто уверовал в Аллаха и Его посланника и последовал их руководству и что будет с теми, кто отвернулся от этой истины и стал неверующим в Аллаха и Его посланника?

На этот вопрос имеется ясный ответ в самом Куръане. Говорит Аллах:

﴿وَمَنْ يُطِعِ اللَّهَ وَالرَّسُولَ فَأُولَٰئِكَ مَعَ الَّذِينَ أَنْعَمَ اللَّهُ عَلَيْهِمْ مِنَ النَّبِيِّينَ وَالصِّدِّيقِينَ
وَالشُّهَدَاءِ وَالصَّالِحِينَ وَحَسُنَ أُولَٰئِكَ رَفِيقًا﴾

А кто повинуется Аллаху и посланнику, то они, с которыми облагодетельствовал их Аллах, из пророков, правдивых, шахидов и праведников. Прекрасные они спутники!²

﴿وَمَنْ يُطِعِ اللَّهَ وَرَسُولَهُ يُدْخِلْهُ جَنَّاتٍ تَجْرِي مِنْ تَحْتِهَا الْأَنْهَارُ خَالِدِينَ فِيهَا وَذَٰلِكَ الْفَوْزُ
الْعَظِيمُ﴾

И кто повинуется Аллаху и Его посланнику, введет его в Сады, – текут под которыми реки, – вечными в них. Это успех великий.³

﴿وَمَنْ يَعْصِ اللَّهَ وَرَسُولَهُ وَيَتَعَدَّ حُدُودَهُ يُدْخِلْهُ نَارًا خَالِدًا فِيهَا وَلَهُ عَذَابٌ مُهِينٌ﴾

¹ Аль-Хашр 7.

² Ан-Ниса 69.

³ Ан-Ниса 13.

А кто ослушается Аллаха и Его посланника и преступит Его ограничения, – введет его в Огонь, вечным в нём. Для него мучение унижительное.¹

Если кто-либо из вас хочет по подробнее узнать описание Рая и какое блаженство ждет верующих, из Слов Самого Создателя, то пусть читает Куръан.

Так же, если хотите узнать, что ожидает в Аду, неблагодарных Аллаху людей и какие ужасы и мучения уготованы для них, то пусть читает Куръан.

Клянусь Аллахом – это истина! Ведь обещание Аллаха не нарушается! Говорит Аллах:

﴿وَيَسْتَنْبِئُونَكَ أَحَقُّ هُوَ قُلُّ إِي وَرَبِّي إِنَّهُ لِحَقٍّ وَمَا أَنْتُمْ بِمُعْجِزِينَ﴾

Они спрашивают тебя: «А истина оно?» Скажи: «Конечно, клянусь Господом моим! Действительно, оно – истина, и вам не избежать этого».²

А так же говорит Аллах в другом Аяте:

﴿فَوَرَبِّ السَّمَاءِ وَالْأَرْضِ إِنَّهُ لِحَقٍّ مِثْلَ مَا أَنْتُمْ تَنْطِقُونَ﴾

И клянусь Господом неба и земли, действительно оно – истина, подобно тому, что вы произносите.³

Т.е. смысл этих Аятов: Так же как и ваше произношение слов, и ваш разговор, является сущей реальностью, так же и Аллах и Его обещание является настоящей правдой.

¹ Ан-Ниса 14.

² Йунус 53.

³ Аз-Зарийат 23.

Прошу Аллаха – Господа моего и вашего, чтобы держал нас на истине – на религии Ислам, чтобы помог нам благодарить Его и поклоняться Ему Одному пока не встретимся с Ним.

О, Аллах, прости наши грехи и введи нас в Райские Сады блаженства и спаси нас от мучений Адского Огня!

الحمد لله رب العالمين

Хвала Аллаху Господу миров!

Написал: Абу Хамза аль-Башкирди
26-го Думумада-ль-ахираль, 1435 года.
Йемен, Санаа.